
 

Παρασκευή, 11 Νοεμβρίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο της τακτικής Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, που θα πραγματοποιηθεί  

τη Δευτέρα  14 Νοεμβρίου 2016, στις 16:00, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.   

θα παρευρεθούν οι κ. κ.  

-Δημήτρης Ανδριόπουλος, Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος "DIMAND REAL ESTATE" 

(Project «Παπαστράτου») και 

-Δημήτρης Μπούρλος, Εργατολόγος (επίκαιρα θέματα Ασφαλιστικού) 

Θα ακολουθήσει συζήτηση. 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ 

ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016, ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18:30, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

 ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ: «ΟΧΙ ΣΤΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ, ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

 Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΑΠΟΤΙΜΑ ΤΑ ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗΣ Νο 3 ΤΟΥ 

Ο.Ο.Σ.Α. 
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 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΝΑΥΛΟΣΥΜΦΩΝΟΥ 

 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΝΟΣ ΑΙΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ ΜΕ ΙΣΤΟΡΙΑ 

ΠΟΛΛΩΝ ΑΙΩΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ 

 Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ «ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ» ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΕΚΤΩΣΕΩΝ 

 ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ 

Α.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΡΑΜ ΚΑΙ ΜΕΤΡΟ 

 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ, κας Ε. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 

ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

«ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟ ΤΟ 1930» 

 

 

 

 



ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ ΤΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

Με αφορμή τον ανασχηματισμό της Κυβέρνησης, ο Πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π. και της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, προέβη στην παρακάτω 

δήλωση: «Ο δομικός ανασχηματισμός της Κυβέρνησης δεν θα έχει καμία 

αξία για τους πολίτες, εάν δεν αλλάξει το καταστροφικό επιβαλλόμενο 

μείγμα της οικονομικής πολιτικής των θεσμών, που έχει ως αποτέλεσμα 

τη σημερινή ζοφερή κατάσταση της ελληνικής πραγματικότητας. Οι 

προτεραιότητες που πρέπει να υπηρετήσει η ανασχηματισμένη Κυβέρνηση είναι η μείωση της 

υπερφορολόγησης, η διευθέτηση του εσωτερικού χρέους της αγοράς, η ρευστότητα, το 

ασφαλιστικό, η διάσωση του κοινωνικού διαλόγου, καθώς και η καθιέρωση ενός δίκαιου και 

φιλικού επιχειρηματικού περιβάλλοντος, ώστε να μπορέσουν να αναδειχθούν πρωτοβουλίες 

μικρομεσαίων, ικανές να ενισχύσουν την απασχόληση και την ανταγωνιστικότητα της 

ελληνικής οικονομίας». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016, ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18:30, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

Ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Κορκίδης, και τα μέλη του Δ.Σ. της 

Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 

στη δημόσια παρουσίαση της Ετήσιας Έκθεσης Ελληνικού Εμπορίου 2016. Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί την Tετάρτη 30 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 18.30, στο Μέγαρο Μουσικής, στην 

αίθουσα «Μητρόπουλου». ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ: «ΟΧΙ ΣΤΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ, ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

«Η προεκλογική μάχη στις Η.Π.Α. ολοκληρώθηκε με 

νικητή έναν επιχειρηματία και όχι πολιτικό. Οι 

αμερικανοί πολίτες επέλεξαν 45ο Πρόεδρο τον 

Ρεπουμπλικάνο Ντόναλντ Τραμπ με τη λογική αλλαγής 

οικονομικής πολιτικής και έχοντας το βλέμμα 

στραμμένο στα εσωτερικά τους προβλήματα με κύριο άξονα την συρρίκνωση της άλλοτε 

ισχυρής μεσαίας τάξης τους. Η ομαλή διαδοχή εξουσίας είναι σημείο αναφοράς για τη 

δημοκρατία στην αμερικανική ιστορία και αυτό φάνηκε από τις δηλώσεις του νικητή, της 

ηττημένης και του απερχόμενου Προέδρου. Ευελπιστούμε, ότι ο νέος Πρόεδρος θα κινηθεί στη 

http://www.pcci.gr/evepimages/press071116_F14371.pdf
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λογική της ανάπτυξης, τόσο της αμερικάνικης οικονομίας, όσο και του παγκόσμιου εμπορίου. 

Δεδομένων των καλών ελληνοαμερικανικών σχέσεων και της συνέχειας της αμερικανικής 

εξωτερικής πολιτικής, ας ευχηθούμε, λοιπόν, η νέα αυτή σελίδα στην ιστορία της Αμερικής να 

στηρίξει την Ελλάδα, ώστε να ξεπεράσει τη μακροχρόνια κρίση με την ελάφρυνση του χρέους», 

δήλωσε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης. 

Επιστροφή 

 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΑΠΟΤΙΜΑ ΤΑ ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗΣ Νο 3 ΤΟΥ Ο.Ο.Σ.Α. 

«...Η Εργαλειοθήκη Νο3 του Ο.Ο.Σ.Α. με τις 356 συστάσεις περιορισμού 

των 1.288 νομοθετημάτων και των 577 ρυθμιστικών εμποδίων για 

εξοικονόμηση 3,28 δις ευρώ, σε ιδιωτικές επιχειρήσεις από 13 τομείς της 

αγοράς είναι μία χρήσιμη άσκηση, επί χάρτου. Η εμπειρία μας από τις δύο προηγούμενες 

εργαλειοθήκες μαρτυρά ότι τα αποτελέσματά τους δεν έγιναν ποτέ αισθητά στην ελληνική 

αγορά. H εμπλοκή των φορέων της αγοράς στην τρίτη εργαλειοθήκη, αφορά στην καταγραφή 

των προβλημάτων και την  υποβολή των προτάσεών μας για την επίλυσή τους. Το βέβαιο είναι 

ότι, μετά την ανάλυση και αποτίμηση της έκθεσης, θα υπάρξουν δίκαιες αντιδράσεις από 

πολλούς κλάδους του εμπορίου και των υπηρεσιών, τις οποίες η Ε.Σ.Ε.Ε. θα υποστηρίξει...», 

επεσήμανε ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΝΑΥΛΟΣΥΜΦΩΝΟΥ 

Σας κοινοποιούμε τη συνημμένη διαταγή με την οποία 

τροποποιείται η προηγούμενη, σχετικά με την ηλεκτρονική 

υποβολή ναυλοσυμφώνου κατά τον εφοδιασμό πλοίων με 

καύσιμα. Ως εκ τούτου, παρέχεται η δυνατότητα υποβολής, αντί 

του ναυλοσυμφώνου και άλλων εγγράφων, όπως του δηλωτικού φορτίου της ναυτιλιακής 

φορτωτικής ή της δήλωσης του πλοιοκτήτη, πλοιάρχου ή διαχειριστή πλοίου ή ναυλωτή. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΝΟΣ ΑΙΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ ΜΕ ΙΣΤΟΡΙΑ ΠΟΛΛΩΝ 

ΑΙΩΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ 

Εκδήλωση για τον εορτασμό των 100 χρόνων από την ίδρυση της 

Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών (Ε.Ε.Ε.), παρουσία του Προέδρου της 

Δημοκρατίας, κ. Προκόπη Παυλόπουλου, πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη το βράδυ, στο Μέγαρο Μουσικής. Ο Πρόεδρος της Ενώσεως, κ. 
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Θ. Βενιάμης, με αφορμή τη συμπλήρωση εκατό ετών από την ιδρυτική πράξη της 9ης Νοεμβρίου 

του 1916, υπογράμμισε πως «η ελληνική ναυτιλιακή οικογένεια θα αποτίσει φόρο τιμής στην 

ιστορία και την αναπτυξιακή πορεία της ναυτιλίας των Ελλήνων, αναπολώντας με αισθήματα 

υπερηφάνειας τα επιτεύγματά της και ατενίζοντας το μέλλον με αισιοδοξία και σθένος. Ένα 

μέλλον αντάξιο του παρελθόντος, συνδεδεμένο στενά με την πατρίδα και με την ζητούμενη 

επάνοδο της οικονομικής και κοινωνικής ευημερίας της». Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. 

Κορκίδης, ανέφερε: «οι Έλληνες έμποροι, οφείλουμε να ευχαριστήσουμε πολύ όλους τους 

ανθρώπους της θάλασσας, πλοιοκτήτες και ναυτικούς, για όσα προσέφεραν και θα συνεχίσουν 

να προσφέρουν στη Χώρα μας. Ευχόμαστε για πολλούς αιώνες ακόμα, η ελληνική ναυτιλία να 

παραμείνει πρώτη και καλύτερη παγκοσμίως».  

Επιστροφή 

 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ «ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ» ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΕΚΤΩΣΕΩΝ 

«...Οι ενδιάμεσες εκπτώσεις δεν φαίνεται σύμφωνα με τα μέχρι 

σήμερα στοιχεία να συμβάλουν στην τόνωση του τζίρου των 

καταστημάτων λιανικού εμπορίου. Είναι μάλιστα χαρακτηριστικό ότι 

η αγοραστική κίνηση του Σαββάτου, σε μικρά και μεγάλα 

καταστήματα, σε εμπορικούς δρόμους και εμπορικά κέντρα, ήταν 

σχεδόν τριπλάσια της Κυριακής. Η Ε.Σ.Ε.Ε. έχει προτείνει την αλλαγή του καθορισμένου χρόνου 

των ενδιάμεσων εκπτώσεων και ζητά να δοθεί στους τοπικούς εμπορικούς συλλόγους το 

δικαίωμα να διαχειριστούν ελεύθερα δύο ή τρείς εκπτωτικές περιόδους σε συνεργασία με τις 

Περιφέρειές τους. Μετά την ολοκλήρωση της έρευνας του φετινού Νοεμβρίου για την 

επισκεψιμότητα και το τζίρο στα  καταστήματα λιανεμπορίου όλης της Χώρας, θα επανέλθουμε 

τεκμηριωμένα στην πρότασή μας για  τον "ανασχηματισμό" των ενδιάμεσων εκπτώσεων...», 

δήλωσε ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΡΑΜ ΚΑΙ ΜΕΤΡΟ 

Την απόλυτη δυσαρέσκεια του εμπορικού κόσμου για τη 

μεγάλη καθυστέρηση που επιτελείται και έχει οδηγήσει 

στο κλείσιμο πολλών επιχειρήσεων, κυρίως, επί της οδού 

Γρ. Λαμπράκη, ενώ έχει εκμηδενίσει την επισκεψιμότητα, 

εντείνοντας παράλληλα την κυκλοφοριακή αναστάτωση 

στην πόλη, εξέφρασαν για ακόμη μία φορά, τόσο ο 

Πρόεδρος, κ. Ν. Μανεσιώτης, όσο και τα μέλη του Δ.Σ. του 

Ε.Σ.Π., στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 9/11 με τον Αντιπρόεδρο και 
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Διευθύνοντα Σύμβουλο της Αττικό Μετρό,  κ. Θ. Παπαδόπουλο. Ο κ. Ν. Μανεσιώτης αναφέρθηκε 

στο θέμα της υπογειοποίησης των γραμμών του Η.Σ.Α.Π. και επαναδιατύπωσε την επιτακτική 

ανάγκη της αυστηρής τήρησης των χρονοδιαγραμμάτων υλοποίησης του έργου καθώς, 

σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας, αρχικά, ήταν να παραδοθεί το Φεβρουάριο του 2015. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ, κας Ε. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ 

Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ 

Η Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Α΄ Πειραιά και Νήσων, κα Ελένη Σταματάκη, 

συναντήθηκε την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 2016 με τον Πρόεδρο του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς,  κ. Βασίλη 

Κορκίδη, ο οποίος την ενημέρωσε σχετικά με την κατάσταση των 

επιχειρήσεων και επεσήμανε την ανάγκη ρύθμισης του ιδιωτικού 

χρέους, ώστε να δοθεί μία δεύτερη ευκαιρία σε επιχειρήσεις και νοικοκυριά, που 

αντιμετωπίζουν οικονομικό πρόβλημα. Στη συνέχεια παρουσίασε μια σειρά προτάσεων και 

δράσεων του Επιμελητηρίου. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠΟ ΤΟ 1930» 

Η εφορεία κοσμητείας και κοινωνικών εκδηλώσεων του Πειραϊκού 

Συνδέσμου, σας προσκαλεί στην εκδήλωση βράβευσης του 

καταστήματος «ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟ ΤΟ 1930» για την πολυετή, 

επιτυχή παρουσία του στην πόλη του Πειραιά, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 16 

Νοεμβρίου 2016, στις 18:00, στην αίθουσα του β΄ ορόφου του κτιρίου. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

http://www.pcci.gr/evepimages/ESPmetro_F28884.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/meetPresStamataki_F18049.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/invAndrianopoulos_F18447.pdf

